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VINTAGE 4
2018

30x30 cm
acrilico su tela

2 3

Milano, 2015 / 2106 / 2017

Milano, 2016

Londra, 2017
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LEGAMI 2 - 1, 2, 3, 4,
2014
30x30 cm
acrilico su tela
€ 240,00 cad.

donnesco
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LEGAMI 1 - 2, 3
2015

40x40 cm
acrilico su tela

€ 320,00

LEGAMI 1 - 1
2015
50x50 cm
acrilico su tela
€ 400,00
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VIAGGI 1
2015

40x40 cm
acrilico su tela

€ 320,00

VIAGGI 2
2015
40x40 cm
acrilico su tela
€ 320,00

VINTAGE 4
2018

30x30 cm
acrilico su tela

€ 240,00
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CONTRAPPOSIZIONI 3
2014

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

CONTRAPPOSIZIONI 4
2015
40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

SOVRAPPOSIZIONI 9
2017

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

SOVRAPPOSIZIONI 11
2017
50x40 cm
acrilico su tela - € 360,00
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TRASPARENZE 4
2016
40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

TRASPARENZE 1
2015

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

TRASPARENZE 3
2015

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

TRASPARENZE 2
2015
40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00



SIMBIOSI 1
2016

50x50 cm
acrilico su tela

€ 400,00

SIMBIOSI 5
2018
50x50 cm
acrilico su tela
€ 400,00

SIMBIOSI 4
2017
50x50 cm
acrilico su tela
€ 400,00
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SUONI 1
2016
50x50 cm
acrilico su tela
€ 400,00

SUONI 3
2016

50x50 cm
acrilico su tela

€ 400,00

SUONI 4
2018

50x50 cm
acrilico su tela

€ 400,00

SUONI 2
2016
50x50 cm
acrilico su tela
€ 400,00



UNDEFINED 1
2017
40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

UNDEFINED 3
2017
40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

UNDEFINED 2
2017

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00

UNDEFINED 4
2017

40x40 cm
acrilico su tela - € 320,00
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undefined



UNDEFINED 5
2017

50x50 cm
acrilico su tela

€  400,00

OUT OF THE BOX
2018
50x50 cm
acrilico su tela
€  400,00

UNDEFINED 6
2017
50x50 cm
acrilico su tela
€  400,00
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TEXTURE - fashion 4
2018

40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno

€  350,00

TEXTURE - fashion 1
2017
40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno
€  350,00

TEXTURE - fashion 3
2018
40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno
€  350,00

TEXTURE - fashion 2
2017

40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno

€  350,00
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texture



BLACK RELIEF 1
2017

40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno

€  350,00

BLACK RELIEF3
2017
40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno
€  350,00

BLACK RELIEF 4
2017
40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno
€  350,00

WHITE RELIEF 1 
2017

50x50 cm
acrilico su tela + cornice legno

€  430,00

WHITE RELIEF 2
2017
50x50 cm
acrilico su tela + cornice legno
€  430,00
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relief



ANIME - Arianna
2018

40x40 cm
acrilico su tela e plexiglass

+ cornice in legno 
€  380,00

Aria
2018
50x100 cm
acrilico su tela + cornice in legno 
€  650,00
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miscellany
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JAC!
2018
60x60 cm
acrilico su tela
€  480,00

Elisa 7 
2017
40x40 cm
acrilico su tela
€  320,00

Ecaterina 3 
2017

40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno

€  350,00

portrait

Elisa 1
2017

40x40 cm
acrilico su tela  + cornice in legno

€  350,00

Elisa 2
2017

40x40 cm
acrilico su tela + cornice in legno

€  350,00

Elisa 6
2017
40x80 cm
acrilico su tela + cornice in legno
€  510,00



Portrait
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CONTAMINAZIONI - Elisa 5
2017
120x40 cm
acrilico su tela - foto su plexiglass
€  700,00

contaminazioni
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CONTAMINAZIONI - Aria
2017

50x65 cm
matita su carta - foto su plexiglass

+ cornice in legno 
€ 500,00

CONTAMINAZIONI - Ecaterina
2017

50x65 cm
matita su carta - foto su plexiglass

+ cornice in legno 
€ 500,00

CONTAMINAZIONI - Elisa_3
2017

50x50 cm
acrilico su tela - foto su fineart

+ cornice in legno
€ 350,00

CONTAMINAZIONI - Elisa_4
2017
50x50 cm
acrilico su tela - foto su fineart
+ cornice in legno
€ 350,00
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CONTAMINAZIONI - Elena
2017

56x76 cm
acquarello su carta cotone  - foto su fineart

+ cornice in alluminio
€  450,00

CONTAMINAZIONI - Elena
2017
56x76 cm
acquarello su carta cotone  - foto su fineart
+ cornice in alluminio
€  450,00

CONTAMINAZIONI - Elena
2017
60x80 cm
acquarello su carta cotone - foto su plexiglass
+ cornice in alluminio
€  500,00
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CONTAMINAZIONI - Elena
2017

76x56 cm
acquarello su carta cotone  - foto su fineart

+ cornice in alluminio
€  450,00

CONTAMINAZIONI - Arianna 3
2017
80x80 cm
acrilico su tela  - foto su fineart
+ cornice in legno €  700,00
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CONTAMINAZIONI - Arianna 2
2017
70x100 cm
acrilico su tela  - foto su fineart
+ cornice in legno
€  750,00

STATI VITALI - Captum 2
2017

56x76 cm
acquarello su carta cotone

+ cornice in plexiglass
€  390,00

STATI VITALI - Captum 3
2017
56x76 cm
acquarello su carta cotone
+ cornice in plexiglass
€  390,00


